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                 К А З А Н Ь – Й О Ш К А Р - О Л А  
                                                 3 дня / 2 ночи

                                             11-15.07.24;    25-29.07.24;   01-05.08.24;      
                                                            08-12.08.24;   22-26.08.24

1 ДЕНЬ.  18.00 – Отъезд  из  Смоленска.  
2 ДЕНЬ. Прибытие в Йошкар-Олу. Обзорная экскурсия по сказочно красивому городу, который называют  жемчужиной  Поволжья.  «Венецианская»  площадь,  «Царь-пушка»,  «Йошкин  кот»,  музыкальные  « часы  с  осликом», Воскресенская   набережная,  бой  «кремлевских курантов»  на  Благовещенской  башне,  «живые»  часы  «12  апостолов»,  Патриаршая   площадь,  европейская  набережная   Брюгге, Царевококшайский   кремль.   
 Обед  в  кафе. Свободное время в центре города. Переезд в Казань. 
 Размещение в гостинице. Свободное время.

3 ДЕНЬ. Завтрак. 
Обзорная  экскурсия  по  городу  «Легенды  и  тайны  тысячелетней  Казани» (Старо – Татарская  Слобода,  мечеть  Марджани,  театр  Камала,  озеро  Кабан,  парк  тысячелетия, татарская  деревня  Туган  Авылым  в  центре  города, площадь  Свободы,  Казанский  государственный  университет – третий  после  Московского  и  Санкт-Петербургского, основанный  в  России,  набережная, с  которой  открывается  незабываемый  вид  на  Казанскую  Ривьеру,  посещение  места  обретения  иконы  Казанской  Божьей   матери   Крестовоздвиженского  храма).  Экскурсия  в  Казанский  кремль.  Знакомство  с  одним  из  красивейших  архитектурных  ансамблей  России,  который  является  главной  достопримечательностью  города.  Посещение  мечети  Кул-Шариф,  Благовещенского  собора.
[bookmark: _GoBack] Обед  в  кафе. 

4 ДЕНЬ. Завтрак. Освобождение номеров.
Экскурсия в  Раифский  Богородицкий  мужской монастырь. Овеянная  легендами  земля.  Архитектурный  комплекс  XVII – XIX веков, чудотворная  икона  Грузинской  Божьей  Матери.  Святой  источник.
 Экскурсия  «Цитадель  завоевателя»  на  Остров Град  Свияжск.  Уникальная  крепость, построенная  для  завоевания  Казанского  ханства  Иваном  Грозным.  На острове  сохранилась  древняя  Троицкая  церковь, которую  дважды  посетил  сам  Грозный, до  и  после  взятия  Казани, Успенский  монастырь  и  церковь   Успения  Богородицы с уникальной фресковой  росписью  полностью  сохранившейся  с XVI века,  Никольская и  Сергиевская церкви. 
 По  дороге  – внешний  осмотр «Храма всех Религий» (посещение – по желанию за доп. плату).
Обед в кафе.  Отъезд в Смоленск.             
5 ДЕНЬ. Ориентировочное  время прибытия в Смоленск – 12 часов.
                                СТОИМОСТЬ ТУРА:   20000 – взрослые, 19500 - дети

Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий и порядка посещения
экскурсионных объектов.

                                          ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!
